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川越地区人口 
（5月末現在） 

男性 271人 

女性 319人 

 計  590人 

世帯数 302 

高齢化率 
  50.85％ 

６月１７日（日）桜江 B&G 海洋センターで開催された桜江町バレーボ

ール大会に、川越から男女とも参加しました。女子は一昨年に続き優勝さ

れました！それぞれの結果は次のとおりです。 

≪男子≫        ≪女子≫ 

優 勝 川戸体協    優 勝 川越体協 
準優勝 長谷体協    準優勝 谷住郷体協 
第３位 市山体協    第３位 市山体協 

川越は４位でした 

 ６月３日（日）桜江小学校グラウンドにお

いて、町ソフトボール大会が行われ、川越体

協チームは準優勝と大健闘されました！ 

参加された皆さん、お疲れ様でした。 

≪結果≫ 

優 勝 川戸体協 

準優勝 川越体協 

第３位 市山体協 

 江津市健康医療対策課・政策企画課主催で、上記学習会（第２回）が開催され、各地域の関係団体や関係者ら約７０名が

参加し行われました。今後、重度な要介護状態となっても住み慣れた地域で、自分らしい暮らしを人生の最後まで続けるこ

とができるよう、医療・介護・予防・住まい生活支援・介護予防、認知症高齢者の地域での生活を支えるためにも、総合的

に確保される体制（地域包括ケアシステム）の構築が重要とされています。地域生活は専門職だけでは支えられない、その

ため地域での支え合い・助け合いが必要となります。地域住民の意識を高めて、共に考えていく学習会でした。 

今後、第３回目となる学習会が８/９（木）に開催予定となっております。 

 第２回目となる上記研修会を NPO 法人「ぼうぼうネット」理事の山﨑隆弘氏にお
越し頂き、地域の各自治会長や協議会防災安全部部員ら１２名が参加し行われました。 
自らの命を守る事、想像を超える災害が襲ってきたその時どうするのか？各自治会

単位ごとにワークショップをし、地域コミュニティ組織を基軸とした実践型防災訓練
の必要性などについて講習を受けました。今後、川越地域全体を対象にした防災訓練
に向けて、７/３１（火）に第３回目となる研修会を予定しております。参加ご協力を
よろしくお願いします。 

 桜江小学校の振替休業日を利用して、教育文化部主催の世代間交

流クッキングが、交流センターで行われました。調理では、食改の

方たちにお世話になり、メニューの餃子づくりでは色んな形の餃子

が出来上がりました。読書会の方には「りゅうのなみだ」「イルティ

ッシュ号の来た日」などの読み聞かせをして頂きました。 

みんなで会食をし、最後に今年も「うちわアート」を楽しみました。 

今日の「うちわアート」作品は、石州和紙会館/アクアみすみ ロビ

ー（浜田市三隅町）にて、７/２１～９/２まで展示されます。 

≪メニュー≫ 

・田舎ぎょうざ  

・エビとアスパラガス 

の夏色サラダ 

・もやしの味噌汁 

・白ごはん 

ミニトマト・レタス・オレンジ 

 
手
作
り
ぎ
ょ
う
ざ 

美
味
し
か
っ
た
よ 

うちわアート♪♪ 

読み聞かせ 

会食 

開催日：６月２４日（日） 

開催場所：川越交流センターグラウンド 

成績 

 優 勝 鈩  静夫（川戸）44打（HO4） 

 準優勝 中曽 和雄（川越）49打（HO2） 

 第３位 小笠原忠司（川戸）50打（HO2） 

 

当日、猛暑の中での競技でしたが、川越も好

成績でした。これから暑い日が多くなります、

熱中症に注意し、こまめに水分補給をしなが

ら競技してください。 



●当日、お手伝いして下さるボランティア（高校生大歓迎）を募集して

おります。希望される方は、センター（☎93-0825）までご連絡くだ

さい。保険をかける関係上、早めにお知らせください。 

●事前研修会 ７月４日（水）９時半より 

       桜江保健センター 

 お手伝いして下さる方、関係者の方ご参加ください。 
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６/１（金）高齢者クラブの方々にセンター
の庭木剪定をして頂きました。暑い中、有難
うございました。 

６/１６（土）早朝よりセンターグラウンド
の清掃作業を地域の皆様にして頂き、とても
綺麗になりました。有難うございました。 

日 時：７月２８日（土）午前１０時 

～午後２時 

場 所：旧川戸小学校グラウンド ※雨天決行 

持ち物：お茶・帽子・タオル・着替えなど 

参加費：一人 100円（小学生以上）昼食材料費 

●小学生未満のお子様は保護者同伴でご参加 

                ください。 

メニュー：プール、べっこう飴・バーム 

クーヘン作り、大工遊び、ドラム缶風呂など 

 主催：さくらえプレーパーク実行委員会 

おでかけ図書

館もやって来

るよ♪♪ 

  

 

岩石の組織を顕微鏡で観察するために使用する薄片プレパラ

ートの製作工程を体験する会をします。 また、７、８月は金

星や木星、土星、火星が一晩を通して一度にみえる絶好の期間

なので、夜間は館の庭で天文観察をします。 また、館内には

市内各地のジオサイトに関する展示もしています。 また、最

近の子供達の携帯端末への過度な依存を懸念して、館のパソコ

ン四台を無料開放します。 大きな画面をみんなで囲んで伸び

伸びと遊ぼう！ 

日時：７月２１日～８月２６日までの毎週土・日曜日 

     正午～午後１０時 

料金：２００円 

場所：小さな自然館 TEL（93）0795 

募集人数：毎回５名程度 

 旧三江線沿線の江津市～広島県三次市までのグルメ、特産物の出店

が並ぶ新しいお祭りです！ 昼の部では、子供から大人まで乗れる三

江線ミニトレインの試乗会や、鉄道模型・三江線写真展、流しそうめ

んを開催。夕の部では出店が立ち並び、舞台に生まれ変わった鹿賀駅

のホームでアーティストによる演奏や石見神楽の上演が行われます。 

◆日時と場所：８月１２日（日） 

 昼の部 11：00～16：00 水ふれあい公園「水の国」 

 夕の部 15：00～21：00 旧鹿賀駅周辺 

◆料金 ミニトレイン記念乗車券 300円 ほか 

開催日：７月１５日（日） 出発時間：午前９時半 

             「水の国」駐車場をスタート 

 

【お願い】毎年県内外から沢山の方が参加されます。スタート 

 地点や沿道で参加者への応援をお願いします。 


